11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.09.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 22.09.2003 12:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/350/answer/351




3npaBcTByUTE, AnleKcaHap! BaMm He CTOUT pacCTpauBaThCs, I CYUTAI0, YTO OPraHUYECKOH (T.e.
CBSI3aHHOM C KaKMM-TO 3a00JieBaHNEM) TAaTOIOTUH Y Bac HeT. CKOpee BCero, yUuTHIBas Ball MOJIOOM
BO3pPAacCT, 3TO IPOSIBJIIEHNE IOHOIIECKOU TUIIEPCEKCYalbHOCTH, KOTOPas JIEUUTCS BpeMeHEM -
IIOCTOSTHHOM PETyJIIpPHOU IIOJI0BOYM XKU3HBIO C IIOCTOSHHBIM TaPTHEPOM (XKemnaTenbHo). Eciu Bce-Taku
aTta npobnema cunbHO Bac 6ecriokout, Bl OCTOSIHHO GUKCUPYyeTe Ha Hel BHUMaHUE, TO MOXKHO
PEKOMEH0BaTh CIlellajibHble IIPpe3ePBaTHUBH C aHeCTe3NHOM (YIJIMHSIIOT 110JI0BOM akT), nubo 10%
CIIpey MUOOKaVHa Ha T'OJIOBKY Iepe[ MMOJIOBBIM aKTOM. [Ipy MOBHIIIIEHHOU pa3apaXKuTeIbHOCTH,
0ecmoKoMICTBe - MOXKHO puHUMaTh HoBomaccut no 1 4.71. 3 pasa B feHb. Eciu KapTuHaA OCTAHETCS
npexHel, To Bam HeoO6xoguMo OymeT 00paTUTLCS K YPOJIOTY-aHOPOJIory. Yoauwu!



